

信阳日报社2011秋季车展本周六揭幕



报社举办的历届车展都不乏起旺人气。

本报记者 曹政 摄

本报讯(记者 曹政)“要预留个展台啊”,“车展上都有哪些活动”,“购车有什么优惠”……随着信阳日报社2011秋季车展方案的公布于众,距离8月27日秋季汽车展览会开幕不到一周的时间里,记者手机经常接到广大车商和众多消费者对本次车展的咨询,想了解更多关于本次展会的信息。本届秋季车展究竟会有哪些不一样的精彩呢?

空前的优惠

为应对车市上半年的低迷形势,消化库存压力,也为迎接“金九银十”旺季到来,一些经销商通过价格优惠回馈消费者。记者获悉,在广本信阳店,雅阁的优惠幅度达到3万元,锋范最高优惠达2万元;一向价格坚挺的日产轩逸

现金优惠6000元,再送4000元的精品装饰,骊威等其他车型也有不同程度优惠;购凯美瑞轿车贷款可享受2年零利率的超万元优惠贴息政策等。

丰厚的奖品

每年由信阳日报社举办的春季、秋季车展中,报社都会拿出很丰厚的奖品来犒劳广大车迷朋友们,今年也不例外。据悉,今年的秋季车展将会有超过30万元的奖品,用以回馈广大消费者对车展的厚爱。届时,由房地产商提供的新房和家电企业提供的名牌家电,将会成为车展现场的一大亮点。

品牌优势日渐凸显

要将一个展会做大做强,就必须将它做成品牌。作为我市的主流媒体,信阳日报、信阳晚报勇

于担当起拉动信阳汽车市场消费的重任。信阳日报社已经成功举办4届车展,在信阳市民心中已经形成良好的品牌,得到了广大车商和消费者的高度认可,品牌效应日益凸显。

丰富多彩的文艺活动

现场丰富多彩的文艺活动是车展的一味“调味剂”,不仅能起到烘托车展现场气氛的作用,更能增添现场的人气。为此,信阳日报社在举办的历届车展上都为广大车迷朋友们精心准备了形式多样的文艺活动,今年也不例外。记者获悉,2011秋季车展仍将会为大家呈现一场视觉和听觉的盛宴。届时,歌舞、魔术、器乐等精彩表演将会悉数亮相,让你在购车、赏车之余额外享受精神服务。

汽车广场 新闻部

负责人:李树政

电话:13837664028 13939719317

邮箱:xywbcz@163.com



信阳康通华晨汽车4S店 销售热线:0376 6532223 地址:兰溪市北京路106号(老江路口)与京西路交叉处

华晨中华H530已全面接受预订 将于8月29日上市



本报讯(记者 曹政)记者日前从信阳康通华晨汽车4S店获悉,在上海车展首发的中华H530车型将于8月29日在北京上市。该车的售价约在7.98万元至12.98万元之间。如果您想提早拥有这款新车,就可以去信阳康通华晨汽车4S店交定金预订。据悉,该款车不但在造型设计和工程开发方面与世界顶级企业携手打造,而且在零部件供应、制造工艺、生产设备等方面同国际一流供应商展开强强合作,更集时尚造型、宽适空间、节能环保与安全舒适四大优势于一身,是一款“内外兼修”的高品质中级车。中华H530作为华晨中华品牌的一款全新的紧凑车型,将搭载1.6L和1.5T两款发动机。先期推出的1.6L车型将采用技术成熟稳定的沈阳航天三菱4A9系列;而1.5T车型将于后续推出,并将搭载华晨自主研发的1.5T发动机。全新1.5T发动机将采用涡轮增压技术、链条驱动正时系统以及四气门双顶置凸轮轴。据之前曝光的参数显示,这台发动机最大功率为100kW,最大扭矩200N·m。

车主眼中的新悦动

5月份上市的新悦动经过北京现代悦动品牌上市三年来力度最大的一次改进,不仅在悦动基础上增加了4款车型,产品结构更加丰富,同时各款车型在外观、内饰、安全及配置等方面也进行了全面升级。笔者采访了几位车主,看看他们如何对爱车进行评价。

也传承了这一点,而且外观更有型,内部装饰更有档次,改款的仪表盘看起来非常亮眼。”

林先生入手车型:1.6L自动豪华型 映灰色

入手时间:7月20日 林先生刚刚结婚不久,是带着妻子一起去选购新悦动。向笔者谈到当时选购的场景,他仍觉得很有戏剧性。

“什么质量、什么配置、什么最新发动机,我考察了一圈,原来到最后都抵不上老婆的屁股。”选购当天,就在交钱的前一刻,林先生带着妻子坐了悦动和对面的4S店的福克斯。他妻子立马表态,悦动才是我们需要的,有家用车的感觉。

“除了老婆看中的舒适,安全性方面我也多留意了下,悦动车身经过了多处强化设计,4安全气囊、4轮盘式制动器、倒车雷达等主被动安全配置也相当齐全。”于是,林先生当即购买了悦动1.6L映灰色自动豪华版。”

(邓艳)

这几天,车主张先生刚买了一部新车,在兴奋的同时也有一份忧虑。买车得买保险啊,可是自己对车险了解甚少,再加上自己生意忙碌,没有时间去搭理爱车,这使得张先生很是头疼。而类似张先生一样的车主不在少数。

张先生就投保问题咨询了身边的朋友,很多朋友都向他推荐了平安电话车险。朋友给出的理由是:像张先生这样工作繁忙,无法把握自己时间的车主,可以选择自主性比较强的投保方式——电话车险,而平安电话车险是平安的车险直销,不但购买方便,而且价格有优惠。通过电话投保,三分种

买车险,您还犹豫什么?

内坐席根据客户需要进行报价,选择客户需要的险种,同时确认投保后,客户可以指定时间和地点,让平安车险人员送单上门,足不出户就可以完成车险购买。这样既节省了金钱还节约了时间,很快就能完成车险的购买。

得知这些,张先生又亲自来到平安车险营销网点进行咨询,张先生感到平安电话车险不仅投保方便,而且售后服务也很周到。平安现在推出的

“万元以下,资料齐全,一天赔付”,非事故道路救援、一袋式理赔服务等。这些服务让车主处处感受到平安电话车险的放心、舒心 and 省心。张先生再想想平安公司的大品牌,社会美誉度方面,果断地将爱车的第一份保险投在平安电话车险。

买车险,拨打4008-000-000,您还在犹豫什么呢?

(平安)

信阳广汽丰田迎宾路店逸致试驾活动受热捧



“2011年最受期待车型”——广汽丰田旗下首款FUV时尚多功能车逸致,上市月余就以35辆订单的骄人业绩在车坛掀起了一股FUV购车风潮。

为满足更多消费者零距离体验逸致“三车一体、宜商宜家”卓越特性的需求,广汽丰田于8月20日启动“逸致全国销售店试乘试驾”体验活动,信阳广汽丰田中鑫迎宾路店也同步举行。

试驾现场提供的逸致车型是180G豪华多功能版,它是1.8L车型的顶配版,超越不少B级车的2780mm的长轴距。

据了解,逸致1.8L和2.0L车型的动力系统都采用双VVT-i发动机和

CVT无级变速器,这套被称为“铂金动力组合”的动力系统,具有低扭充沛、动力输出顺滑如丝的特性,而且车厂资料显示,逸致2.0L车型的综合百公里油耗仅为7.7升,燃油经济性相当出色。

以笔者试驾的180G豪华多功能版车型为例,轻踩油门起步,发动机动力充沛,随着油门加大,动力更加强劲。这得益于CVT无级变速器的配合,加速表现顺滑流畅。中段加速,踏尽油门的瞬间,车速随之快速提升,加速宛如行云流水般自然顺畅。高速行驶一段距离,感觉发动机噪音、风噪和路噪都很轻微。

(李冰)



尊享“醉美”人生

美酒无上德,以百姓德为德。宋河粮液,香得庄重,绵得亲切,净得脱俗。厚重之生,源自鹿邑3600年酿酒之史;皇封之尊,益于八皇朝调老子之荣;好酒之位,承于1988年中国名酒之赞。一场时尚与文化的完美结合,一次美丽与好酒的完美邂逅。宋河粮液邀您共享美丽赛事:全国酒文化形象大使中部选拔区总决赛。

宋河粮液杯 全国酒文化形象大使中部选拔区总决赛

决赛地点:信阳市百花会展中心 决赛时间:2011年8月28日

主办单位:中国酒类流通协会 中国旅游电视委员会 / 支持单位:河南省糖酒食品流通协会 河南省酒业协会

承办单位:广州市海上丝路文化发展有限公司 / 协办单位:郑州市模特协会

中国性格·厚重宋河